

第二届中国博会已邀客商 19351 人

境外客商邀请任务超额完成 境内客商邀请任务接近完成

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 马琳)记者昨日从第二届中国博会组委会获悉,截至4月12日,第二届中国博会共邀请到中外客商19351人。其中中国(境)外客商10766人、国内客商8585人。

目前,万名国(境)外客商邀请任务已超额完成,分别来自80多个国

家和地区。其中,已确定参会的境外政要6人,重要嘉宾7人;驻华使节68人,分别来自32个国家,其中大使(含公使)16人,参赞(含公使衔参赞)15人;友好省州10个,包括日本三重县政府、韩国庆尚北道政府、巴西圣卡塔琳娜州、苏丹加达里夫省等。世界500强企业已有200家确定

参会,包括美国微软、美国英特尔、美国沃特迪斯尼、美国强生、美国杜邦、美国通用、德国麦德龙、德国西门子等公司。已确定参会的世界500强高管144人,其中全球高管37人,亚太区高管22人,中国区高管85人。参会的国(境)外团组178个,其中20人以上团组41个。

境内客商邀请任务也接近完成,国内31个省(直辖市、自治区)全部有政府组团参加。已邀请到的8585人国内客商中(不包括中部其他五省),中央部委(局)领导19人,其中正部长7人;中部其他五省省级领导13人,其中省长5人。另外还包括院士15人,中国500强企业170家。

中博会因我更精彩 200名中博会志愿者全部选定

本报讯(记者 刘国润)“能够为中博会志愿服务,是我一生中的重要经历。”中博会志愿者谭华东兴奋地告诉记者。昨日,500名志愿者参加团省委、省青年志愿者协会的面试选拔,最终200人脱颖而出。据悉,他们将在中博会组委会综合协调部、展务部、宣传推广部等六大类十几个岗位上服务。

62岁的高枫是年龄最大的志愿者。已经退休的他曾经在外贸单位和合资企业工作,做过国外商务代表。“我想发挥余热,利用自己的特长展示河南的新形象,为家乡作贡献!”

在新西兰留学7年的崔文君是一位漂亮的郑州姑娘,已经取得国际贸易和工商管理本科双学位的她放假回家,“我想利用自己的英文优势和专业特长为家乡服务!”崔文君以流利的英文赢得评委们一致“通过”。

据了解,200名志愿者的培训工作明日将在郑州大学展开。



为了迎接即将到来的丁亥年黄帝故里拜祖大典和第二届中国博会,园林工人在紫荆山立交桥下的绿化带里,搭建全部由鲜花组成的巨大花坛。本报记者 栾月琳 摄

解读古都前世今生 品味城市大千气象 《黄河之都 中国郑州》亮相中原

本报讯(记者 武建玲)由市政府新闻办制作的《黄河之都 中国郑州》昨日完成了最后一次编辑,将于丁亥年黄帝故里拜祖大典之前盛装面世,标志着郑州城市形象宣传进入一个新阶段。

据了解,该片从策划、创作、拍摄到编辑合成,历时一年之久。该片片长35分钟,由《古都史诗》、《九州通衢》、《嵩岳交响》、《商都变奏》和《中原崛起》5个单元组成。与通常的宣传片、纪录片不同,该片致力于在厚重历史中提升发展坐标、在辉煌现实中挖掘源头活水,以纪录、再现和知识考古的方法对于郑州的城市品格进行深入探索与表达,为海内外来宾展示一个熟悉而又陌生的中原都会,揭示这个不断超越和发现自我、给世人带来频频惊喜的黄河之都成长的秘密。

我省开评“中原最具文化竞争力城市(景区)” 从即日起报名至5月10日结束

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日获悉,河南省文化产业协会、河南文化网联合中国文化品派研究中心、北京大学文化产业研究院,将在我省评选中原最具文化竞争力城市(景区),以激发河南人民对中原文化再认识,为河南由文化资源大省向文化强省迈进。

据了解,此次评选活动报名日期从即日起至5月10日结束,活动将邀请国内文化界知名专家组成评委会,并参照

城市文化发展环境、文化基础设施建设、文化资源的开放、辖区内国家文物保护措施和力度、文化产业发展实力和辖区内居民文化修养及其文化程度等一系列标准,并按照严格的有关程序进行评选。各城市和景区可通过河南文化网(www.hawh.cn)、中原国学院网(www.zygnw.com)下载、填写报名表,也可通过邮寄方式直接将报名表邮寄至评委会办公室。

今年我省成人高招实行网上报名

凡进行网上预报名者还须到现场确认

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,今年我省成人高校招生将实行网上报名。

网上报名分两个阶段,第一阶段考生登陆河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),查看报名专业目录和报名有关要求,填写上传考生个人报名信息,即网上报名。第二阶段是考生信息现场确认。为了保证考生填报信息的准确,考生还要

到招生部门安排的报名现场进行报名信息确认,同时完成照片信息采集、报名费用交付等事项。一经签字确认,考生信息不得更改。凡进行过网上报名但没有进行信息现场确认的考生,其网上报名信息无效。

网上报名第一阶段安排8月中旬到9月上旬;第二阶段现场确认安排在9月中旬进行。具体安排在6月份以后公布。

应届高校毕业生可网上找工作

40余家网站为毕业生提供就业服务

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,在2007届高校毕业生毕业之际,教育部决定于4月18日至24日举办2007年应届高校毕业生网上联合招聘活动。

本次活动是教育部中国高校毕业生就业服务信息网(www.myjob.edu.cn)联合40余家其他社会大型人才网站、人才市场举办的面向2007届高校毕业生提供就业服务的公益性活动。各用人单位的招聘信息和高校毕业生的求职信息将在中国高校毕业生就业服务信息网以及中国海峡人才市场、中国青年人才网、我的工作网、河北搜才网、易才网、中华英才网等其他参与网站上同时免费发布,供用人单位和高校毕业生浏览查询和在线联系。

参加招聘活动的单位可直接登陆中国高校毕业生就业服务信息网,发布单位简介和招聘信息。有关本次活动的具体要求可登陆教育部中国高校毕业生就业服务信息网,查阅网上公告。

政府出资 失地农民学技术

郑东新区被征地农民符合条件快报名

本报讯(记者 王红)昨日,金水区就业培训中心门前,三三两两的郑东新区失地农民赶来报名学技术。市劳动和社会保障局与金水区劳动和社会保障局联合举办的郑东新区农村失地劳动力技能培训当日开始报名。

“俺文化程度不高,电脑、数控之类专业不适合,打算报名学驾驶。政府补贴500元,学成以后可以开车跑运输!”来自金水区邢屯的两个村民选择了驾驶员培训专业。据统计,本次专项为郑东新区被征地农民提供专业技能培训的机构共有24家,培训工种涉及30多个专业。凡有就业意愿的郑东新

区失地农民都可报名参加培训。每一位参加培训的失地农民,都可根据不同专业享受400-600元不等的职业培训补贴。

目前郑东新区被征地农民达3.5万,其中符合就业条件的人员约2.6万。市劳动和社会保障局负责人表示:“劳动部门搭建这个平台,就是希望给那些有意愿的、有一定基础的被征地农民提供机会,帮助实现良性就业。政府出资补贴失地农民学技术是一项长期优惠政策,只要农民愿意,可随时前往劳动保障部门或定点培训机构咨询报名。”

免周路租了一处民房居住。早上八点他们来送孩子,可怎么敲门都没有动静。死者儿媳的哥哥只好跳出院墙进入院子里,看见房门紧锁,窗户也紧关着,他就撞开房门,发现两位老人躺在床上已停止了呼吸。死者儿媳的哥哥讲,120的医护人员来了以后先抢救的老先生,可强烈的电击也没有救回老先生的命。

据死者家属讲,老人很怕冷,晚上通常把用来做饭的煤炉提到房间取暖。由于缺乏常识,老人不知道把放着煤炉的房间窗户打开,结果空气无法流通,酿成惨剧。

昨日上午,记者来到出事地点发现,因抢救无效,120已经撤离。死者儿媳哭着说,老人是从湖北老家过来替她看孩子的,可怎么也没想到老人会这样离开。据死者儿媳讲,冬天老人一直挤住在她父母家,天气变暖以后便在

兑周路租了一处民房居住。早上八点他们来送孩子,可怎么敲门都没有动静。死者儿媳的哥哥只好跳出院墙进入院子里,看见房门紧锁,窗户也紧关着,他就撞开房门,发现两位老人躺在床上已停止了呼吸。死者儿媳的哥哥讲,120的医护人员来了以后先抢救的老先生,可强烈的电击也没有救回老先生的命。

据死者家属讲,老人很怕冷,晚上通常把用来做饭的煤炉提到房间取暖。由于缺乏常识,老人不知道把放着煤炉的房间窗户打开,结果空气无法流通,酿成惨剧。

路面冲洗完毕,并找来一个塑料桶,将破碎塑料桶内的浓盐酸倒走。交巡警说,自行车上带这么多盐酸是不允许的。

昨日9:30记者来到现场,只见路旁的法国梧桐根部土壤表面被盐酸浸透,路面上的盐酸还在四处流淌,伴随着白色的烟雾,散发出呛人的味道。消防官兵正在紧张清理路面,民警迅速疏散围观人群,避免行人误吸入有毒气体。10时许,消防官兵将

路面冲洗完毕,并找来一个塑料桶,将破碎塑料桶内的浓盐酸倒走。交巡警说,自行车上带这么多盐酸是不允许的。

小吃店建在通道上 3年堵路堵心

468名居民联名呼吁:还我们绿色通道

本报讯(记者 陈亚洲 实习生 张颖文/图)“在建设西路郑棉五厂北院原来两个通道上,竟然盖了两个小吃店,已有3年多了,严重影响居民的正常生活,希望党报给曝光,还居民一个畅通的绿色通道。”昨日上午,郑棉五厂北社区468名居民联名向本报投诉。

接到热线电话的记者立即与市长电话室的工作人员一起赶到现场查看,在建设西路的人行天桥北侧,来回找了两趟,才找到了这两个小吃店(见下图)。如果不

仔细看,很难找到这两个通道,因为在通道上,建起的门面房也做了门头,和相邻的门面房一样朝着大马路。一位大妈指着这两个通道上的门面房气愤地对记者说:“这里原来是居民出入的两个方便出口,2003年为防非典,暂时将两个通道封闭。后来不知什么原因,两个通道口成了乱搭乱建的违章门面房,出租给两家小吃店,致使院内居民出入十分不便。现在已经过去3年多了,居民多次向有关部门反映,可迟迟得不到解决,呼吁相关部门尽快对此违法建设拆除,还居民一个出行方便的通道。”

居住在这里的居民还七嘴八舌地反映,这两个通道建成门面房后,害苦了居住在家属院的居民,特别是残疾人拄着拐杖半天才能出院门,本来近在咫尺的公交车站,学生上学也要转一大圈才能出去,老人孩子有病,救护车也要绕道才能进院。2004年2月份,东过道3号楼上失火,6部消防车进不来,消防官兵进不了院救火,只好转到棉纺路才进来。

在现场查看后的市长电话室工作人员陈向前表示,市政府规定,主干道两旁未经城建规划部门批准,不允许任何单位乱搭乱建,市长电话将督促相关部门查证,如属实,要尽快组织拆除,还市民一个出行方便的绿色通道。



安踏体育 德化街眼

8部门联合打击黑诊所

本报讯(记者 汪辉 汪静文 通讯员 宋波文/图)为迎接拜祖大典和中博会,严厉打击黑诊所非法行医行为,昨日,由中原区卫生部门联合公安、计生等8个相关职能部门,出动执法人员70余人,执法车辆16台,在西耿河等地进行大规模整治黑诊所行动,查处黑诊所11家,收缴诊断桌、床等行医设备120余件。

上午9时左右,在中原区三官庙东大街一牙科诊所,记者看到,诊室内消毒水、药用卫生棉散着口摆放,落满灰尘,一些金属口腔器械随便放在一个破旧的铁盒内。墙角已拆封的“一次性使用口腔器材盒”仍重复使用。

在执法人员对这家黑诊所进行查处时,一名中年房东匆匆赶来,称对诊所没有行医资格她并不关心,反而大声质问执法人员凭什么来查她房

子里的东西。然而就是这些破旧的所谓医疗设备,黑诊所的主人也不甘心被拉走。拉走黑诊所物品的卡车还没出西耿河村,就被一辆卡车挡着,不少村民乘机悄悄把卡车上的物品往下挪,被公安人员发现后仍不肯放手。

在西耿河村的一家诊所,在执法人员赶到之前,非法行医者已经闻讯躲了起来。诊室内只有一张桌子、一个柜子、一张床。柜子上摆满的药品多是空盒子,剩下的药品要么是假冒伪劣产品,要么是过期药。

黑诊所成本小,反弹性强,看病、藏药比较隐蔽,治理起来就像打游击。中原区卫生监督所有关负责人苦恼地说,只要房东提供房子,黑诊所就马上死灰复燃。村民受利益驱动,不管黑诊所是否害人,就租房给他们。如果能对这些利欲熏心的租房者加以处

罚,很多黑诊所就不会顺利开张。为不给黑诊所生存的土壤,中原区卫生监督所表示,他们将采取多部

门联合执法,形成整合合力及高压态势,对无证行医违法行为进行遏制外,还将继续按照“八统一”标准,即:“统一诊所牌匾、统一诊疗场所布局、统一医疗文书、统一收费票据、统一工作制度、统一常用诊疗技术操作规程、统一佩戴服务胸卡、统一回收一次性塑料废弃物医疗用品”,加强对民营医疗机构的管理。同时,加大打击非法行医的宣传,告诫市民到正规医疗机构就诊。



执法人员正在对黑诊所进行查处。